
 

＜こどもアンケート校区単位の集計結果＞                 【はすはな中学校区】 

 

◆アンケート対象 

門真みらい小学校 古川橋小学校 はすはな中学校  

◆回答者属性及び回答者数 

小２（63人） 小５（65人） 中２（35人） 総数（163人） 

 

Q１.あなたがよく行く公園の名前を教えてください。【人】 

 

 

 

        

  

よく行く公園 小２ 小５ 中2 総数
茨田公園 0 1 0 1

中町公園 0 3 6 9

石原町公園 1 0 0 1

幸福町公園 18 26 2 46

柳町公園 1 1 0 2
浜町公園 1 2 0 3

月出町公園 2 1 1 4

常称寺北公園 8 6 0 14

元町中央公園 0 1 0 1

月出町中央公園 7 12 15 34

石原町東公園 0 1 0 1

元町児童遊園 1 2 0 3

月出町児童遊園 3 1 0 4

堂山町児童遊園 2 1 0 3

宮野町児童公園 0 0 1 1

大倉町児童遊園 0 0 1 1

浜町児童遊園 1 0 2 3

常称寺町西児童遊園 1 0 0 1

常称寺東児童遊園 2 0 0 2
朝日町児童遊園 0 3 0 3

【学年別上位３公園】 

 ○小学２年生：幸福町公園、常称寺北公園、月出町中央公園  

○小学５年生：幸福町公園、月出町中央公園、常称寺北公園 

 ○中学２年生：月出町中央公園、中町公園、幸福町公園、浜児童遊園 

 

資料２－６ 
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Q２.いつも、公園で何をして遊んでいますか？（３つまで）【％】 

  

 

Q３. 公園で「やってみたい」と思うことは、どれですか？（いくつでも）【％】
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ブランコやすべり台

ボールあそび

友達とのおしゃべり

カードゲーム

ニンテンドースイッチ

広場でのおにごっこやかけっこ

野球やサッカー

犬などペットの散歩

その他

Q2遊びの内容（複数回答）

小２（N=63） 小５（N=65） 中２（N=35）
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①遊具を使った遊び

②広場やグラウンドでの遊び

③ボール遊び

④虫取り

⑤おしゃべり

⑥クライミング

⑦おまつり

⑧花、草、落ち葉での遊び

⑨野球やサッカー

⑩木のぼり

⑪ジェイボードやスケートボー

ド

⑫バスケットボールやテニス

Q3やってみたいと思うこと

小２（N=63） 小５（N=65） 中２（N=35）

・小学２年生が回答した上

位３つは、「ブランコやす

べり台 55.6%」「広場での

おにごっこやかけっこ

50.8%」「ニンテンドース

イッチ 36.5%」であった。 

・小学５年生が回答した上

位３つは、「広場でのおに

ご っ こ や か け っ こ

63.1%」「ブランコやすべ

り台 58.5%」「友達とおし

ゃべり 44.6%」であった。 

・中学２年生が回答した上

位３つは、「友達とのおし

ゃべり 60.0%」「広場での

おにごっこやかけっこ

51.4%」「ボールあそび

34.3%」であった。 

・小学２年生が回答した上

位３つは、「遊具を使った

遊び 71.4%」「クライミン

グ 69.8%」「ジェイボード

やスケートボード 61.9%」

であった。 

・小学５年生が回答した上

位３つは、「遊具を使った

遊び 72.3%」「クライミン

グ 64.6%」「広場やグラウ

ンドでの遊び 55.4%」であ

った。 

・中学２年生が回答した上

位３つは、「遊具を使った

遊び 54.3%」「ボール遊び

48.6% 」「 おし ゃ べ り

48.6%」「おまつり 48.6%」

であった。 

2 



 

＜こどもアンケート校区単位の集計結果＞                   【第２中学校区】 

 

◆アンケート対象 

上野口小学校 大和田小学校 沖小学校 第 2中学校  

◆回答者属性及び回答者数 

小２（85人） 小５（94人） 中２（33人） 総数（212人）   

 

Q１.あなたがよく行く公園の名前を教えてください。【人】 

 

 

 

        

  

よく行く公園 小２ 小５ 中2 総数

中町公園 0 0 1 1

幸福町公園 0 1 0 1

柳町公園 0 1 0 1

北打越公園 2 3 7 12

弁天池公園 1 3 1 5

舟田町公園 6 4 1 11

舟田町西公園 6 15 0 21

大橋町公園 15 18 4 37

南野口町３号公園 5 8 0 13

上野口町児童遊園 13 26 1 40

大池町児童遊園 9 2 0 11

大橋町北児童遊園 4 0 0 4

上野口南児童遊園 4 2 0 6

南野口児童遊園 3 5 0 8

南野口町２号児童遊園 0 2 0 2

野里町児童公園 7 10 2 19

常盤町児童遊園 4 0 0 4

大池町広場児童遊園 2 5 0 7

【学年別上位３公園】 

 ○小学２年生：大橋町公園、上野口町児童遊園、大池町児童遊園 

○小学５年生：上野口町児童遊園、大橋町公園、舟田町西公園 

 ○中学２年生：北打越公園、大橋町公園、野里町児童遊園 
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Q２.いつも、公園で何をして遊んでいますか？（３つまで）【％】 

  

 

Q３. 公園で「やってみたい」と思うことは、どれですか？（いくつでも）【％】

  

・小学２年生、小学５年生と

も上位 3 つは１位から順

に「ブランコやすべり台

70.6％,75.5％」「広場での

おのごっこやかけっこ

65.9％,69.1％」「友達との

お し ゃ べ り

45.9％,50.0％」であった。 

・中学２年生が回答した上

位 3つは、１位から順に

「友達とのおしゃべり

39.4％」「広場でのおの

ごっこやかけっこ

36.4％」「ボール遊び

27.3％」であった。 

 

 

・小学２年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「 遊 具を 使っ た遊 び

72.9％」「クライミング

70.6 ％ 」「 お ま つ り

70.6％」であった。 

・小学５年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「 遊 具を 使っ た遊 び

83.0％」「広場やグランド

での遊び 73.4％」「ボール

遊び 72.3％」「おしゃべり

72.3％」であった。 

・中学２年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「バスケットボールやテ

ニス 66.7％」「ボール遊び

57.6 ％ 」「 お ま つ り

51.5％」であった。 
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＜こどもアンケート校区単位の集計結果＞                   【第３中学校区】 

 

◆アンケート対象 

門真小学校 速見小学校 第 3中学校  

◆回答者属性及び回答者数 

小２（63人） 小５（64人） 中２（26人） 総数（153人）   

 

Q１.あなたがよく行く公園の名前を教えてください。【人】 

 

 

 

        

  

よく行く公園 小２ 小５ 中2 総数
新橋公園 2 0 0 2
東打越公園 0 0 1 1

柳町公園 13 4 12 29
北打越公園 0 0 1 1

若葉公園 0 1 0 1

栄町公園 6 3 2 11

末広町東公園 1 2 0 3

本町児童公園 13 1 0 14

速見町公園 8 8 1 17

一番柳田町北１号公園 0 4 0 4

寿町中央公園 0 7 0 7

桑才新町公園 0 4 0 4

元町中央公園 8 2 0 10

本町市住児童遊園 2 23 5 30

東田町公園 0 1 1 2
元町児童遊園 4 3 1 8

柳団地児童遊園 2 0 0 2
殿島町児童遊園 1 0 0 1

新橋町南児童公園 1 0 0 1

寿町児童遊園 1 0 0 1

【学年別上位３公園】 

 ○小学２年生：柳町公園、本町児童公園、速見町公園、元町中央公園 

○小学５年生：本町市住児童遊園、速見町公園、寿町中央公園 

 ○中学２年生：柳町公園、本町市住児童遊園、速見町公園、 
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Q２.いつも、公園で何をして遊んでいますか？（３つまで）【％】 

  

 

Q３. 公園で「やってみたい」と思うことは、どれですか？（いくつでも）【％】

  

  

・小学２年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「広場でのおにごっこや

かけっこ 73.0％」「ブラン

コやすべり台 68.3％」「友

達 と の お し ゃ べ り

41.3％」であった。 

・小学５年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「ブランコやすべり台

70.3％」「広場でのおにご

っこやかけっこ 65.6％」

「友達とのおしゃべり

31.9％」であった。 

・中学２年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「友達とのおしゃべり

57.7％」「広場でのおのご

っこやかけっこ 50.0％」

「ボール遊び 34.6％」で

あった。 

・小学２年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「 遊 具を 使っ た遊 び

76.2％」「クライミング

52.4 ％ 」「 お ま つ り

46.0 ％ 」「 木 の ぼ り

46.0％」であった。 

・小学５年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「クライミング 56.3％」

「ボール遊び 54.7％」「お

まつり 48.4％」であった。 

・中学２年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「バスケットボールやテ

ニス 61.5％」「ボール遊び

50.0％」「クライミング

46.2％」であった。 
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＜こどもアンケート校区単位の集計結果＞                   【第４中学校区】 

 

◆アンケート対象 

砂子小学校 脇田小学校 第四中学校  

◆回答者属性及び回答者数 

小２（46人） 小５（61人） 中２（34人） 総数（141人）   

 

Q１.あなたがよく行く公園の名前を教えてください。【人】 

 

 

 

        

  

よく行く公園 小２ 小５ 中2 総数
北打越公園 0 0 1 1

下馬伏南公園 0 4 4 8

四宮公園 1 0 1 2
弁天池公園 5 17 3 25
舟田町公園 1 0 0 1

千石東公園 1 2 0 3

千石東町南公園 0 12 0 12
下馬伏町公園 2 7 1 10

三ツ島公園 0 1 0 1

四宮１号公園 0 0 1 1

四宮３号公園 0 23 9 32
東田町公園 0 1 0 1

脇田町北公園 0 1 0 1

江端町３号公園 0 0 2 2
江端町６号公園 0 4 0 4

【学年別上位３公園】 

 ○小学２年生：弁天池公園、下馬伏町公園、四宮公園など  

○小学５年生：四宮３号公園、弁天池公園、千石東町公園  

 ○中学２年生：四宮３号公園、下馬伏南公園、弁天池公園 
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Q２.いつも、公園で何をして遊んでいますか？（３つまで）【％】 

  

 

Q３. 公園で「やってみたい」と思うことは、どれですか？（いくつでも）【％】

  

 

63.0

41.3

28.3

6.5

13.0

54.3

13.0

15.2

0.0

65.6

27.9

44.3

1.6

11.5

82.0

13.1

0.0

19.7

26.5

61.8

44.1

0.0

8.8

38.2

32.4

0.0

11.8

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0 90.0

ブランコやすべり台

ボールあそび

友達とのおしゃべり

カードゲーム

ニンテンドースイッチ

広場でのおにごっこやかけっこ

野球やサッカー

犬などペットの散歩

その他

Q2遊びの内容（複数回答）

小２（N=46） 小５（N=61） 中２（N=34）

63.0

43.5

28.3

32.6

28.3

47.8

30.4

21.7

30.4

50.0

37.0

30.4

73.8

52.5

45.9

24.6

39.3

45.9

50.8

21.3

23.0

36.1

26.2

39.3

35.3

32.4

64.7

11.8

52.9

14.7

47.1

5.9

50.0

11.8

32.4

52.9

0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

①遊具を使った遊び

②広場やグラウンドでの遊び

③ボール遊び

④虫取り

⑤おしゃべり

⑥クライミング

⑦おまつり

⑧花、草、落ち葉での遊び

⑨野球やサッカー

⑩木のぼり

⑪ジェイボードやスケートボード

⑫バスケットボールやテニス

Q3やってみたいと思うこと

小２（N=46） 小５（N=61） 中２（N=34）

・小学２年生が回答した上

位３つは、「ブランコやす

べり台 63.0%」「広場での

おにごっこやかけっこ

54.3%」「ボール遊び

41.3%」であった。 

・小学５年生が回答した上

位３つは、「広場でのおに

ご っ こ や か け っ こ

82.0%」「ブランコやすべ

り台 65.6%」「友達とおし

ゃべり 44.3%」であった。 

・中学２年生が回答した上

位３つは、「ボールあそび

61.8%」「友達とおしゃべ

り 44.1%」「広場でのおに

ご っ こ や か け っ こ

38.2%」であった。 

・小学２年生が回答した上

位３つは、「遊具を使った

遊び 63.0%」「木登り

50.0%」「クライミング

47.8%」であった。 

・小学５年生が回答した上

位３つは、「遊具を使った

遊び 73.8%」「広場やグラ

ウンドでの遊び 52.5%」

「おまつり 50.8%」であっ

た。 

・中学２年生が回答した上

位３つは、「ボール遊び

64.7% 」「 おし ゃ べ り

52.9%」「バスケットボー

ルヤテニス 52.9%」であっ

た。 
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＜こどもアンケート校区単位の集計結果＞                   【第５中学校区】 

 

◆アンケート対象 

四宮小学校 東小学校、北巣本小学校 第 5中学校  

◆回答者属性及び回答者数 

小２（88人） 小５（135人） 中２（32人） 総数（255人）   

 

Q１.あなたがよく行く公園の名前を教えてください。【人】 

 

 

 

        

  

よく行く公園 小２ 小５ 中2 総数
四宮公園 1 0 0 1

弁天池公園 9 30 23 62
城垣町公園 7 10 0 17

岸和田北部遊水公園 4 10 0 14

東江端町３号公園 0 2 0 2
岸和田１号公園 15 0 0 15

四宮１号公園 2 49 19 70

四宮３号公園 9 29 3 41

上島町児童遊園 6 1 0 7

下島町児童遊園 3 4 0 7

上野口町児童遊園 0 2 0 2
宮野町児童公園 2 0 0 2
青山児童遊園 0 0 1 1

宮前町児童遊園 0 2 0 2
江端町３号公園 1 0 0 1

岸和田２号公園 1 1 0 2
東江端町１号公園 0 2 0 2
北巣本ポケットパーク 1 0 0 1

第二京阪高架下北公園 4 19 1 24

【学年別上位３公園】 

 ○小学２年生：岸和田 1号公園、弁天池公園、四宮 3号公園 

○小学５年生：四宮 1号公園、弁天池公園、四宮 3号公園 

 ○中学２年生：弁天池公園、四宮 1号公園、四宮 3号公園 
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Q２.いつも、公園で何をして遊んでいますか？（３つまで）【％】 

  

 

Q３. 公園で「やってみたい」と思うことは、どれですか？（いくつでも）【％】
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0.0 10.0 20.0 30.0 40.0 50.0 60.0 70.0 80.0

①遊具を使った遊び

②広場やグラウンドでの遊び

③ボール遊び

④虫取り

⑤おしゃべり

⑥クライミング

⑦おまつり

⑧花、草、落ち葉での遊び

⑨野球やサッカー

⑩木のぼり

⑪ジェイボードやスケートボード

⑫バスケットボールやテニス

Q3やってみたいと思うこと

小２（N=46） 小５（N=61） 中２（N=34）

・小学２年生が回答した上位

3 つは、１位から順に「広

場でのおにごっこやかけ

っこ 67.0％」「ブランコや

すべり台 67.0％」「ボール

遊び 44.3％」であった。 

・小学５年生が回答した上位

3 つは、１位から順に「広

場でのおにごっこやかけ

っこ 61.5％」「ブランコや

すべり台 45.9％」「友達と

のおしゃべり 39.3％」であ

った。 

・中学２年生が回答した上位

3 つは、１位から順に「友

達とのおしゃべり 78.1％」

「ボール遊び 62.5％」「広

場でのおのごっこやかけ

っこ 56.3％」であった。 

・小学２年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「 遊 具を 使っ た遊 び

78.4％」「クライミング

52.3 ％ 」「 お ま つ り

46.0％」「ジェイボードや

スケートボード 51.1％」

であった。 

・小学５年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「 遊 具を 使っ た遊 び

53.3％」「バスケットボー

ルやテニス 75.0％」「クラ

イミング 48.9％」「ボール

遊び 46.7％」「おまつり

46.7％」であった。 

・中学２年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「バスケットボールやテ

ニス 75.0％」「広場やグラ

ウンドでの遊び 75.0％」

「 遊 具を 使っ た遊 び

68.8％」「おしゃべり

68.8％」であった。 
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＜郵送アンケート校区単位の集計結果＞                    【第７中校区】  

 

◆アンケート対象 

二島小学校 五月田小学校  第 7中学校  

◆回答者属性及び回答者数 

小２（62人） 小５（54人） 中２（35人） 総数（151人）   

 

Q１.あなたがよく行く公園の名前を教えてください。【人】 

 

 

 

         

  

よく行く公園 小２ 小５ 中２ 総数

茨田公園 0 1 0 1

東打越公園 16 4 0 20

柳町公園 0 2 0 2

北打越公園 5 18 3 26

下三ツ島公園 16 12 6 34

弁天池公園 0 1 0 1

上三ツ島公園 1 0 0 1

北島児童遊園 7 3 0 10

松本公園 0 2 0 2

門真南公園 1 2 9 12

東田町公園 5 2 7 14

北島東町公園 0 0 3 3

五月田町中央公園 6 2 0 8

三ツ島北児童遊園 3 4 0 7

【学年別上位３公園】 

 ○小学２年生：東打越公園、下三ツ島公園、北島児童遊園 

○小学５年生：北打越公園、下三ツ島公園、東打越公園、 

三ツ島北児童遊園 

 ○中学２年生：門真南公園、東田町公園、下三ツ島公園 
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Q２.いつも、公園で何をして遊んでいますか？（３つまで）【％】 

  

 

Q３. 公園で「やってみたい」と思うことは、どれですか？（いくつでも）【％】

  

・小学２年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「ブランコやすべり台

72.6％」「広場でのおにご

っこやかけっこ 48.4％」

「友達とのおしゃべり

40.3％」であった。 

・小学５年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「広場でのおにごっこや

かけっこ 63.0％」「友達と

のおしゃべり 50.0％」「ブ

ラ ン コ や す べ り 台

44.4％」であった。 

・中学２年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「友達とのおしゃべり

54.3％」「ボール遊び

48.6％」「広場でのおにご

っこやかけっこ 34.3％」

であった。 

・小学２年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「 遊 具を 使っ た遊 び

85.5％」「広場やグランド

での遊び 54.8％」「おまつ

り 54.8％」であった。 

・小学５年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「おまつり 46.3％」「おし

ゃべり 42.6％」「クライミ

ング 42.6％」であった。 

・中学２年生が回答した上

位 3 つは、１位から順に

「おしゃべり 65.7％」「バ

スケットボールやテニス

57.1％」「ボール遊び

51.4 ％ 」「 お ま つ り

51.4％」であった。 
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